

Dnešný Brífing ruského ministerstva obrany - 17. decembra 2022

- CZ24 News | 17. prosince 2022

RUSKO/UKRAJINA: Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračujú vo vedení špeciálnej vojenskej operácie, o jej priebehu informoval generálporučík Igor Konašenkov.

V piatok 16. decembra bol uskutočnený masívny útok vysoko presnými raketami s dlhým doletom zo vzduchu a mora na vojenské systémy velenia a riadenia, vojensko-priemyselný komplex a energetické zariadenia Ukrajiny, ktoré ich podporujú. Cieľ bol dosiahnutý. Všetky vytýčené objekty sú zasiahnuté.

V dôsledku útoku bol prerušený presun zbraní a munície zahraničnej výroby, bol zablokovaný postup záloh do oblastí bojových aktivít a boli zastavené obranné podniky Ukrajiny na výrobu a opravu zbraní, vojenského materiálu a munície.

Pri odrážaní útoku ukrajinskými a západnými systémami protivzdušnej obrany bolo použité značné množstvo rakiet na špeciálne vypustené falošné ciele. Zároveň boli odhalené pozície a zničené štyri radarové stanice ukrajinských protiletadlových raketových systémov S-300 pri obciach Andrusovka a Pridneprovskoje v Dnepropetrovskej oblasti, ako aj Novotavričeskaja a Nikolaj-Pole v Záporožskej oblasti.

V dôsledku neprofesionálneho konania ukrajinských posádok protivzdušnej obrany došlo k poškodeniu civilnej infraštruktúry na zemi.

V kupjanskom smere bola spustená palba na jednotky Ozbrojených síl Ukrajiny pri obciach Petropavlovka a Timkovka v Charkovskej oblasti. Zlikvidovaných bolo až 40 ukrajinských vojakov, bojové obrnené vozidlo a štyri ďalšie vozidlá.

Preventívne akcie ruských jednotiek v krasno-limanskom smere spôsobili porážku nepriateľským zálohám pri obci Kolodezi v Doneckej ľudovej republike. Straty Ozbrojených síl Ukrajiny predstavovali 30 zabitých a zranených ukrajinských vojakov, dve bojové obrnené vozidlá a dva pickupy.

V doneckom smere pokračovali ruské jednotky v útočných operáciách, v dôsledku ktorých boli zaujaté výhodné línie a pozície. Jednotky Ozbrojených síl Ukrajiny sa neúspešne pokúšali o protiútok proti ruským jednotkám pri obciach Bachmutskoje a Opytnoje v Doneckej ľudovej republike. Nepriateľ bol zastavený a rozohnaný delostreleckými údermi a akciami útočných skupín. Zlikvidovaných bolo viac ako 30 ukrajinských vojakov a sedem áut.

V južnodoneckom smere aktívne akcie ruských jednotiek a delostrelecká palba zlikvidovali 35 ukrajinských vojakov a dva obrnené transportéry. Okrem toho boli pri obciach Novomajorskoje a Ševčenko v Doneckej ľudovej republike odhalené a zničené dve ukrajinské diverzno-prieskumné skupiny.

Operačno-taktické letectvo, raketové sily a delostrelectvo zničili bod dočasného rozmiestnenia 14. mechanizovanej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny pri meste Kupjansk v Charkovskej oblasti, ako aj 53 delostreleckých jednotiek v palebných postaveniach, živú silu a vojenskú techniku v 89 miestach.

V meste Krasnyj Liman v Doneckej ľudovej republike bol zasiahnutý objekt dočasného rozmiestnenia zahraničných žoldnierov.

Systémy protivzdušnej obrany zostrelili dve ukrajinské bezpilotné lietadlá pri obci Zaliman v Luganskej ľudovej republike.

Okrem toho boli zostrelené tri rakety systému „Uragan“ pri obci Tokmak v Záporožskej oblasti a štyri rakety systému HIMARS pri obciach Rozovka a Barannikovka v Luganskej ľudovej republike.

Celkovo bolo od začiatku špeciálnej vojenskej operácie zničených: 344 lietadiel, 184 vrtulníkov, 2675 bezpilotných lietadiel, 398 protiletadlových raketových systémov, 7140 tankov a iných obrnených bojových vozidiel, 931 raketometov, 3691 poľných diel a mínometov, ako aj 7638 špeciálnych vojenských vozidiel.

[ZDROJ](#)